

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《Z風暴》昨日舉行新聞發布會，老闆黃百鳴、導演林德祿、演員古天樂、林家棟、盛君、王敏德及陳靜(DaDa)等均有出席簡介這齣6千萬港元製作，並以廉政公署為題材的電影。片中，古仔要從一道大閘躍下，他除了不用替身外，更沒加任何安全措施，結果招致腰酸背痛。

黃百鳴放心起用DaDa。



古仔稱信任導演，放膽親身拍危險戲份。

謝安琪想農曆年可以休息幾天。



跳閘搞到腰酸背痛

古仔拍戲

「硬着陸」

古天樂昨日接受訪問時要求坐下來，他表示因前日拍該片時從一道大閘躍下，以致腰酸背痛，而該場戲本來是由替身上陣，但他自覺應付得來，在沒加任何安全措施下便從大閘頂跳下來，古仔笑說：「其實都好小事，試的一take也有在拍，結果順利完成！」

古仔又指戲中與DaDa有連場逃亡戲份，遇上槍戰和飛車，更炒車滾下山崖，屆時也會親身上陣，問到不怕危險？他帶笑說：「導演會顧及我們的安全，而且會分shot拍，不然的話我會尿(死)！」

望Sammi早日註冊

另談到許志安向鄭秀文(Sammi)求婚成功，古仔表示也未正式公開恭喜Sammi，現求婚成功也希望他倆早日註冊擺酒，等他們這班老友可以開開心心祝賀她。至於禮物方面，古仔指人家有喜禮物會易考慮，結婚最好就是做「人情」！

黃百鳴沒擔心DaDa有失場的前科，起用她復出拍第一部戲，更沒在合約上附加條件，對方也特別加簽條文，黃百鳴說：「我對她百分百有信心，她不會再走來走去，因她也喜歡這部題材正面的戲發放正能量！」DaDa的片酬是否合理，又有否壓價？他指酬金合理，且他也從不壓演員價。

DaDa床戰林家棟

DaDa昨日懶靚披著外套出場，但拍照途中外套突然滑下令她好狼狽。DaDa病癒復出拍戲，且連接兩部疊着拍攝，她表示會特別約束自己，對個人的精神狀態也有信心，且會珍惜眼前機會，畢竟之前是她不對。而病癒後她不用服藥和覆診，她自覺最差的時候也過了，會去面對及接受。

談到戲中將與林家棟有床上戲，尺度又如何？DaDa笑說：「要叫他多多指教，也怕會尷尬，應該也不用裸露，但如何拍要賣個關子！」再問她現接戲有否給壓價？她說：「機會已是無價，就算不用錢我也會拍！」



老闆黃百鳴攝導演林德祿、演員古天樂、林家棟、盛君、王敏德及DaDa等出席《Z風暴》發布會。

謝安琪 心疼老公工作更辛苦

香港文匯報訊(記者李慶全)謝安琪前晚出席港台《同行抗毒音樂劇——旅程》音樂劇宣傳活動，現屬自由身的她表示最近與唱片公司接洽推出廣東唱片的合約，至於國語唱片仍交由金牌大風發行。對於先後跟環球及星煥唱片公司解約，未來會否也不再簽唱片公司？Kay表示沒這樣去想，會當作多交一些朋友和公司，多些合作感覺也不錯。

至於老公張繼聰透露她於個多月前帶帶谷血，Kay解釋只不過是她哮喘發作引致聲帶紅腫，但也需服藥消腫。會否爭取假期來休息？她坦言早已想放假，希望農曆年可以休息幾天，到年中再放長假，她明白也是休息不足，免疫力降低了才哮喘病發。老公有否勸喻減少工作？Kay說：「他比我更辛苦，忙得連叫我不太辛苦的時間也沒有！不過我們能夠忙為工作，又發展得理想，也很感恩。」



龔嘉欣穿大露背裙到旺角鬧市宣傳。

龔嘉欣擇偶不再選圈中人

香港文匯報訊(記者吳文釗)龔嘉欣昨日穿大露背裙到旺角鬧市出席手機品牌活動，吸引大批市民和攝影發燒友圍觀。嘉欣笑言剛過了一個孤獨聖誕，雖然現在沒拍拖，但也樂於在工作中過佳節，她說：「這些節日都沒有約朋友，因為怕做了別人的電燈膽。」剛加入《愛回家》劇組的嘉欣表示新年要在工作中度過，希望2014年一樣保持多工作量。笑指嘉欣現在要事業不要愛情，她說：「身邊真的不覺有桃花，我又不是主動的人，不會問人家是不是追我。」會否再選圈中人拍拖，嘉欣認真地說：「不會了，同一行始終牽涉到太多人，如果分手就更加有排講。」

提到前男友鄧健泓參加CASH比賽，嘉欣坦言很久沒聯絡對方，雖然認識對方的夾band隊友，但沒刻意找他以免令人誤會，她說：「大家都有新生活，不清楚他近況，但繼續都是朋友，不會劃清界線。」

望跟大眾懷念梅姐 學友自掏幾百萬搞騷

香港文匯報訊《梅艷芳·10·思念·音樂會》將於明日假灣仔會堂舉行，發起人張學友透露舞台以劇院形式表演，以簡單而隆重方式進行，台上主要以黑白紅色調，他又希望出席的嘉賓都穿黑白色衣裝。當日會提供免費直播，只要有電視和電腦也可看，讓不在現場的大眾也一齊懷念梅姐。

問學友今次搞騷是否很大壓力？他嘆了口氣道：「自己做自己的show都無咁辛苦，因始終不是自己嘢，自己嚟成取得失可自負盈虧，亦可為所欲為，今次要兼顧好多，要聯絡藝人又要顧run-down，今次有好多藝人，不能只顧自己意願，每個歌手有自己想唱的歌，也要兼顧這些，感謝每個人的幫手。」

問學友花了多少製作費？他坦言自己拿了幾百萬製作費出來，但沒想過這些，因今次主要不是賣飛，有剩餘多出的就捐款。學友又感謝曾志偉幫忙做聯絡，他說：「我們二人盡做，始終咁短時間，自己一個show都要籌備半年，但今次阿梅的由拍板到演出只有一個月時間，原本想為阿梅搞展覽館、因場地問題取消，我已盡力叫所有可能來的人前來。」學友希望一百年後不管樂壇或娛樂圈、阿梅的名字也沒有被忘記。



學友感謝志偉出心出力協助搞好場騷。



何超儀

何超儀擬為梅姐星光大道豎銅像

香港文匯報訊(記者吳文釗)「芳心薈」為紀念梅艷芳離世十周年，前晚特別舉行慈善Band Show請來吳浩康、盧巧音、鄧建明、周啟生、Josie And The Uni Boys等演出，善款將撥捐聖雅各福群會。

以何超儀為首的Josie And The Uni Boys獻唱梅姐經典金曲包括《夢幻的擁抱》、《壞女孩》及《夢伴》等，超儀大讚當年的梅姐很好氣，自嘲很久也追不上她。她笑說：「梅姐台風很好看，不會像我擺錯腳士，寧願對腳望觀眾。」超儀同時表示有捐款給芳心薈，並有意在星光大道為梅姐豎立銅像，但要等康文署審批。至於挑選那個梅姐姿勢作銅像，超儀表示交由芳心薈決定，也不透露自己捐款多少。另外，見超儀有小肚臍似有喜，她解釋早前因拍攝電影《3D豪情》要增肥，有信心短期內能收身，她笑道：「大家不用恭喜我，暫時都不會生BB。」

樂隊Closer主音吳浩康坦言演繹梅姐歌曲有大壓力，擔心唱得不好被歌迷責怪。吳浩康遺憾未有機會跟梅姐見面，覺得對

Edison 公開與女友咀嘴相



陳冠希與女友咀嘴相。

香港文匯報訊 陳冠希(Edison)日前在台灣與女友洪文安(Ann)慶祝聖誕節，昨日他在網上貼上他與女友的咀嘴照大晒恩愛。有眼利的網友發現地點應是與Edison早前上載的全家福一樣，兼是在同一日，皆因Edison的打扮都是一樣的，故此結論是Edison與女友咀嘴時，他的父母及兩位姐姐也在場，在家人前也如此煙柳，相信二人很快好近。

車婉婉生日「雙喜臨門」

香港文匯報訊 相隔13年，車婉婉昨日於銅鑼灣舉行新歌《談笑風生》MV發布會，婚後首次出席公開活動的她坦言不會補辦喜酒，適逢昨日亦是婉婉的39歲生日正日，大會便向她送上蛋糕及鮮花祝賀，可說是雙喜臨門。

於12月8日在泰國布吉下嫁中澳混血兒Jonathan Quinlan的婉婉直言，不會在香港擺酒，因有太多親戚朋友，若要擺的話可包起整個港島，加上為人低調，故當初才決定



車婉婉獲大會送上蛋糕及鮮花賀壽。

在外國結婚。問到她可會努力造人？婉婉指BB是上天賜的，不能強求，身邊有朋友試過人工受孕3次仍未成功，相信只要時間合適就會懷孕，一切隨緣。

談到昨天生日仍要在工作中度過，她又笑指自己是一歲Q天生日，晚上會跟老公吃飯慶祝，「他訂了一間我好想食的餐廳，又送了6星級酒店半日spa給我做禮物，但12月份很多工作，要1月才有空去做。(有何生日願望?)希望身邊人有更多愛，因為所有泉源都來自愛，有愛便會開心。」

此外，婉婉透露上一次出專輯已是13年前，因早前帶帶生繭兼爆微絲血管，醫生又因她要在電台開咪，每天要開聲的關係不替她做手術，如今沒做電台後聲音開始有好轉，她謂：「當年做電台時聲線已很少，雲妮更向我捉摸，說我把聲沙到那樣怎開咪，真是啞子食黃連。」



樂隊Closer坦言演繹梅姐歌曲大壓力。

方有實力又有台風，樂壇上只有張國榮能與她媲美。

新婚不久的盧巧音表示明年完成1月底的音樂會後，會抽時間外遊希望能「造人」成功。